



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 43
(9359)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
28 мая
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Назначение

Агрокомплекс района возглавил Александр Перевозкин



Начальником отдела сельского хозяйства администрации района назначен Александр Перевозкин.

На этом посту Александр Михайлович, трудившийся ведущим специалистом отдела более девяти лет и хорошо знающий положение дел в каждом из сельхозпредприятий, сменил Александра Давыдова.

Александр Анатольевич после более чем двадцати пяти лет безупречной службы и активной деятельности на благо района принял решение уйти на заслуженный отдых.

Агрокомплекс: дела и люди



Фото из архива редакции

За заслуги в области сельского хозяйства и многолетнюю добросовестную работу почётное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации» присвоено механизатору из Юргинского района Виктору Кузнецovу.



Поздравления принимают Виктор Пуртов и Алексей Воронин, механизаторы ООО «Тюменское подворье». Впервые за время существования конкурса в пятидневке – два победителя из одного хозяйства.

Победители первой пятидневки

ТРАДИЦИОННОЕ СОРЕВНОВАНИЕ МЕХАНИЗАТОРОВ ПРОХОДИТ В ЮРГИНСКОМ РАЙОНЕ

В ООО «Тюменское подворье», занимающемся производством зерновых и технических культур на землях Северо-Плетнёвского сельского поселения, в начале прошлой недели остановили полевые работы на несколько минут.

К труженикам предприятия приехали на встречу Александр Перевозкин, начальник отдела сельского хозяйства администрации района, и журналисты «Призыва». Целью визита стало чествование тружеников агрокомплекса.

Виновниками торжества были Виктор Пуртов и Алексей Воронин. На импортных тягачах марки «Zoomlion» в агрегате с прицепными сеялками «СЗП-6» они создавали основу урожая масличных культур. Работали, по словам главного агронома агропредприятия Евгения Сизикова, с полной отдачей, значительно перевыполняя дневные нормы. В хорошую погоду механизаторы демонстрировали высокую производительность. В первую пятидневку посевной кампании они засеяли семенами рапса площадь в четыреста гектаров, что позво-

лило выйти в число лидеров районного соревнования.

Александр Перевозкин прямо на поле вручил аграриям дипломы местного отделения партии «Единая Россия» и памятные подарки – организатором трудового соревнования в период важных сельскохозяйственных кампаний, напомним, являются единороссы и администрация района.

Механизаторы, ставшие победителями трудового конкурса, вывели в число передовых и предприятия, в котором трудятся. Северо-Плетнёвцы, по данным на 20 мая, управились с севом масличной культуры, пшеницы, гороха. Заканчивали размещать овёс.

Евгений Сизиков, рассказывая о ходе посевной в хозяйстве, отметил, что заслуживают добрых слов и Владимир Южаков, Николай Малышкин, Николай Володин. Они возглавляют дружные коллективы посевных комплексов, сами трудятся ударно и не дают подчинённым отставать.

Алексей РОСТОВСКИЙ
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

В стране

ФАС

проверит цены
Федеральная антимонопольная служба запро-
сила у 13 крупнейших производителей мяса
информацию об объёмах производства и продаж, а
также данные о себестоимости, оптово-отпускных
ценах и рентабельности.

Себестоимость производства за год выросла на 15–18 %, но ситуация и с производством, и с ценами стабильная, оценивают эксперты. Как пишет «Российская газета», ФАС поинтересуется причинами повышения цен, если таковое происходило у производителей в апреле–мае и при необходимости примет меры антимонопольного реагирования.

В федеральном округе

Решаем вместе

В регионах УрФО продолжается онлайн-голосование за выбор объектов благоустройства по федеральному про-
екту «Формирование комфортной городской среды».

«Голосование стартовало месяц назад, и за это время в нём приняли участие почти полтора миллиона жителей Уральского федерального округа. Отличный результат, но мы можем лучше!» – обратился к жителям округа полпред Артём Жога.

В голосовании представлено 452 объекта из 130 муниципалитетов округа, напоминает пресс-служба полномочного представителя.

В регионе

На дорогах – ремонт

Стартовал сезон дорожного ремонта. По данным региональной Госавтоинспекции, в настоящее время на территории области 70 участков, где идут дорожные работы.

Из них автомобильных дорог федерального значения – 2, регионального значения – 35, местного значения – 33.

Госавтоинспекторы рекомендуют водителям быть особенно внимательными, каждый раз обращать внимание на дорожные знаки, так как схема проведения работ и средства организации движения меняются. Особую осторожность нужно проявлять в тёмное время суток: снижать скорость и учитывать возможное движение дорожной техники и рабочих по проезжей части.

В районе

Эколята – защитники природы

Детские сады и школы района приняли участие в муниципальном этапе конкурса плакатов на экологическую тему: «Эколята – друзья и защитники природы. Сделаем свою малую родину чистой!», рассказали в отделе образования.

Названы победители и призёры в трёх номинациях: «Эколята-дошкольята», «Эколята» и «Молодые защитники природы». Работы победителей – воспитанников Ново-таповского детского сада, Лидии Тюменцевой из Северо-Плетнёвской школы и Алины Атаулиной из Юргинской школы-интерната – направлены для участия в региональном этапе.

Татьяна ЧУСОВИТИНА